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«Ναι» της Ν.Δ. στην πρόταση ΚΚΕ για Εξεταστική
Επιτροπή για τα Τέμπη
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Υπέρ της πρότασης του ΚΚΕ για σύσταση Εξεταστικής Επιτροπής για την
πολύνεκρη τραγωδία στα Τέμπη πρόκειται να ταχθεί η Κοινοβουλευτική Ομάδα της 
Ν.Δ., επιφυλασσόμενη πάντως για το περιεχόμενο της πρότασης, όπως δήλωσε ο
κυβερνητικός εκπρόσωπος Παύλος Μαρινάκης.

Κατά την ενημέρωση των πολιτικών συντακτών, ο κ. Μαρινάκης ανέφερε ότι είναι
σημαντικό να γίνει αυτή η συζήτηση στη Βουλή, με τη διερεύνηση να ξεκινά από 
το 1997, όπως αναφέρεται στην πρόταση του ΚΚΕ.

Τι είπε για τις δηλώσεις Αδ. Γεωργιάδη
Κληθείς να σχολιάσει τις δηλώσεις του Άδωνι Γεωργιάδη, ο κυβερνητικός
εκπρόσωπος είπε ότι το δυστύχημα στα Τέμπη απασχολεί πολύ τόσο την κυβέρνηση,
όσο και τους πολίτες. «Αυτό το αποδεικνύουν και οι κινήσεις και πρωτοβουλίες της
κυβέρνησης» ανέφερε.

Είπε επίσης ότι ο πρωθυπουργός ανέλαβε και μερίδιο διαχρονικών ευθυνών
προηγούμενων κυβερνήσεων, ενώ στάθηκε στις ενέργειες για την επιτάχυνση των
έργων.

Όπως είπε, στο σκέλος της ποινικής διερεύνησης, ο λόγος ανήκει στη Δικαιοσύνη. Ως
προς την πρόταση του ΚΚΕ για σύσταση Εξεταστικής Επιτροπής, είπε ότι η Ν.Δ. θα
ψηφίσει υπέρ.

Ο κ. Μαρινάκης ανέφερε ότι πριν από λίγες μέρες ο πρωθυπουργός είχε πει στη Βουλή
ότι «η κρίση του ελληνικού λαού έβαλε όλα τα θέματα στη ζυγαριά, και τα θετικά,
και τα σφάλματά μας. Από εκεί και πέρα ο ελληνικός λαός έκανε μια πολιτική
ετυμηγορία, αυτό ως προς την πολιτική διάσταση του θέματος που δεν υποκαθιστά
σε καμία περίπτωση το ανεξάρτητο της Δικαιοσύνης».

Υπενθύμισε, δε, μια άλλη αναφορά του πρωθυπουργού, ότι πρέπει να προσέχουν τις
διατυπώσεις τους όλα τα στελέχη, γιατί υπάρχει κίνδυνος παρερμηνείας πολλές
φορές. «Από ό,τι είδατε και σήμερα, ο κ. Γεωργιάδης το είπε αυτό, ανέλαβε την



ευθύνη για τη δήλωσή του η οποία παρερμηνεύτηκε, το ξεκαθάρισε και έδωσε 
σχετική απάντηση, στην οποία σας παραπέμπω».

Σε άλλη ερώτηση για τη δήλωση του κ. Γεωργιάδη, είπε ότι «ζήτησε συγγνώμη για
την αποστροφή του λόγου του, υπήρχε σίγουρα και μία απόδοση του λόγου του
διαφορετική, το ξεκαθάρισε αυτό.

Προφανώς και μας απασχολεί η τραγωδία, έδωσε τις σχετικές εξηγήσεις,
αποκατέστησε αυτό το οποίο είπε, σημασία έχει να προχωρήσει η συζήτηση και να
δοθούν οι απαντήσεις για τις διαχρονικές ευθύνες». Ο κ. Μαρινάκης υπάρχει ότι δεν
υπάρχει κανένα θέμα στην κυβέρνηση με τον κ. Γεωργιάδη.


